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O (8) @ na yiklad L cismi konuldugunda, K’nin
MH, Co; ci- Be?t Sa il elektrik yiklerinin dadilimi sekildeki gibi
) oluyor. Buna gdre, L ve M cisimlerinin
F‘\QK*\QNO; Li*t elektrik yiiklerinin dagilim hangi sece-
' nekteki gibidir?
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Berna, sekildeki iyon tablosu oyununu oynayarak &diilii almak B) @ IZI
istiyor. C) @ = =
Oyunun kurallari sunlardir:
+ Sadece anyonlarin {izerine basilabilir. 2) @ 4 =
* Tabloda ileri veya gapraz, bir kareye basilarak ilerlenebilir.
Buna gdre Berna, ddiile ulagsmak igin sirasiyla hangi
numaralara basmalidir? 6) e—
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Sekilde Sercan, Yusuf ve Aziz soyadlari ile ilgili agiklamalarda
Sekildeki elektrik devresinde K ve L anahtarlan kapa- bulunuyorlar. Asagidakilerden hangisinde ad ve soyadlari
tildiginda hangi lamba ya da lambalar i1sik verir? dogru verilmistir?

A) Sercan SIMSEK - Yusuf YILDIRIM - Aziz SIMSEK

B) Sercan YILDIRIM - Yusuf SIMSEK - Aziz YILDIRIM
A)2ve4 B)Yalnz4 C)lve4 D)1,23ve4 C) Sercan YILDIRIM - Yusuf YILDIRIM - Aziz YILDIRIM

D) Sercan SIMSEK - Yusuf SIMSEK - Aziz SIMSEK

3) Baslangigta notr olan elektroskopun sekildeki gibi to- 7)

ir.v?lnz;lnauvrlldgck>izl(iatridf(,a r\]lahggali(sli-':lr;nllrmr;ﬁgﬁgif yuklenmesi Sekildeki sistemde IV nolu disli ¢ark ok y&-
Gin asag gist yap : i niinde doénerse asagida verilen dislilerden

A) Pozitif yukli gubuk topuza yaklastiriimal hanglerl i yonedéner?
LI aininly

B) Negatif yukli gubuk topuza yaklastiriimal S
C) Pozitif yukli gubuk topuza dokundurulmali
D) Negatif yukla gubuk topuza dokundurulma-
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Arzu ve Emin, "Yasamimezdaki Elektrik™
4) Unitesinde Sgrendikleri bazi kavmmlar ile ilgili A) lTvell B) ltvell
olarak asagidaki tab loyu hazirlarken var olan C) ]' I ve IV D) L1l ve IV
v

bilgiler igin ‘r" izaretini kullandillar.
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Voltmetre ile Sloliir. - 4. Asagida verilen besin grubu ve sindirildigi organ
Dev rede ki ywiik akis i ir. o eslestirmelerinden hangisi yanhstir?
Ampermetre ile olgl lWir. 1.'4"
Dev rede ki gibe kaynagidir. - Besin grubu Sindirildigi organ
Bu tabloda yer alan bilgilkerea ait 1, 11 wvea Il A} YEI.Q'EI.F II"IBE bﬂglrsak
kavmmian hangi segenekte dogru o larak
werilmistir? B) Proteinler Mide - ince bagirsak
I II o .
A) Gesitin — Jr— C) Karbonhidratlar Kalin bagirsak
Bl Akim Direng il . )
C) Ampul G rilirm E lektroskop D) Nisasta Agiz - ince bagirsak

Oy Akim Gerilim il
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Bir ogretmen ogrencilerinden “Kinetik
enerji kutle ile dodgru ocrantibdir.” ifadesini
dogrulayan bir deney dizeneqi hazirlama-
larim istiyor.

Ogrencilerin hazirladign asagidaki dizenek-
lerde kiitleleri verilmis esit hacimli kdresel
cisimler, belirtilen yiliksekliklerden serbest
birakihhyor ve bu cisimlerin kum havuzunda
olusturduklar cukurlarin derinlikleri not
ediliyor.

Bunlardan hangisi ogretmenin istediqi
diizenektir?
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Yukandaki atom modellerinin isimleri asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmigtir?
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i H ' 2h |
- :Zh ; ;’h ; : B) Dalton Thomson  Rutherford Bohr
L / / - / C) Thomson Bohr Dalton Rutherford
| Kum havuzu | Kum havuzu
D) Dalton Rutherford Bohr Thomson
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| Kum hawvuzu | Kum havuzu Atom 1 2 3
katman katman katman
10) a 2 8 2
b 2 8 -
. Aldminyum ® Be
Il. Berilyumn ® Ar c 2 8 8
Il. Argon oK
9 Yukandaki tabloda bazi atomlarin elektron dizilimleri
V.  Potasyum ® Al

. gosterilmigtir.
Yukarnda numaralandinlmis elementler ve sembolleri

karigik olarak verilmistir. Buna goére nétr a, b, ¢ ile gbosterilen elementlerden

Buna godre, elementlerle sembollerinin dogru es- hangileri kararhdir?

Asagida elektron dizilimleri verilen atomlardan
hangisi elektron alma egilimindedir?

lestirilmesi nasil olur? A) Yalniz a B)aveb
Al e B) | ® C)bvec D)a,bvec
] >< [ ] Il @
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o 1 ® Dy | ® Asagidaki tabloda K, L ve M elementlerinin
) ) >< ivon yukl, proton sayisi ve elekiron sayisi ve-
n L4 n ® rilmistir.
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Buna gore |, Il ve Il numarah yerlere asagi-
dakilerden hangisinde verilenler gelmelidir?

A) B)
i i i
A) 18 o 18
B) 22 36 21
c) 18 o 15
D) 22 36 15
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Asagidakilerden hangisi sirtiinme kuvveti-
nin az olmasi igindir?

A) Parasutlerin yUzeylerinin genis olmasi

B) Karli havalarda araba tekerlerine zincir ta-
kilmasi

C) Dagcilarin daga tirmanirken givili ayakkabi
giymesi
D) Gemilerin 6n kisimlarinin “V” seklinde ya-
pilmasi
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1. devre 2. devre E
1. d

Yukaridaki devrelere gore asagidakilerden hangi-
si yanhstir?

A) 3 nolu devrede ampuller paralel baglidir.

B) 2 nolu devrede lambalar en parlak yanar.

C) 2 nolu devrede iki ampulden de ayn1 akim geger.

D) 3 nolu devrede ampullerin parlakligi aynidir

17) Asagidaki ifadelerden kag¢ tanesi dogrudur?

1- Insan viicudunda bobrekler kandaki atiklar siizer.

2- Insiilin hormonu kan sekerini arttirir.

3- Ugan bir serce sadece kinetik enerjiye sahiptir.

4- iki pozitif yiiklii cisim birbirini iter.

5- Bisiklet siirmek davranigini omurilik sogani kontrol eder.

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Sekildeki devrede ampermetreden gecen akim ka¢ am-
perdir?
A) 20

B)lI2 C)10 D)2
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lietken cisim
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Odretmenin sordudu soruya ogrenciler su ce-
vaplan venyor

Topraktan
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Buna gore hangi é6grencilerin verdigi cevap-
lar dogrudur?

A) Faruk ve Emine

C) Faruk ve Gul

B) Emine ve Gul

D) Emine ve Hilal

1. Katman sayisi kagtir?
2. Elektron sayisi kagtir?
3. Kag elektron verir?

4. Proton sayisi kacgtir?
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Notr atom

LN
uuo'ya

Oya’'nin soyledigi sayisal deger, tahtadaki
notr atomila ilgili sorulardan hangilerinin

dogru cevabidir?

A) Yalniz 4
Cy1ve 3

B)y2ve3
D)y2ve 4

BASARILAR....




